



Rybnik, dnia 26.04.2023r.

Zn.spr.: S.270.2.2023

Do Wykonawców

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy w postępowaniu przetargowym: „Dostawa oleju napędowego i etyliny bezołowiowej do pojazdów, maszyn i urządzeń PGL LP Nadleśnictwa Rybnik”.

Wykonawca na podstawie art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2022 poz.1710 z późn.zm) zwrócił się do Zamawiającego z następującymi zapytaniami:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w SWZ rozdz. III pkt 4 lit. b) oraz załączniku nr 1 do SWZ OFERTA pkt 4 i zaakceptuje Termin płatności 21 dni od daty wystawienia faktury? Zgodnie z zapisami umowy par. 5 ust. 2 należności będą płatne w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę pod warunkiem, że faktury będą przekazywane za pośrednictwem elektronicznych środków komunikacji i faktura będzie przekazywana w dniu wystawienia faktury.

Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 2 do SWZ, tj. projektu umowy w następujący sposób:

§ 5 ust. 2 projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„2. Należność płatna będzie przelewem na rachunek Wykonawcy wskazany w fakturze VAT w terminie 21 dni od daty jej doręczenia Zamawiającemu. Za datę zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w SWZ rozdz. III pkt 4 lit. b) oraz par. 5 ust. 1 pkt 5) i zaakceptuje wydłużenie terminu do 7 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje następującej zmiany SWZ w następujący sposób:

Rozdział III pkt 4 lit b SWZ otrzymuje brzmienie:

„b) za pomocą kart paliwowych, według poniższych zasad:
rozliczenie zawartych transakcji odbywać się będzie dwa razy w miesiącu na podstawie wystawionych faktur VAT, przy czym ustala się następujące okresy rozliczeniowe: od 1-go do 15-go dnia każdego miesiąca i od 16-go do ostatniego

dnia miesiąca. Termin płatności faktury ustala się na 21 dni od dnia doręczenia faktury, karty będą wydane Zamawiającemu bezpłatnie.

W przypadku zgłoszenia utraty karty Zamawiający jest zobowiązany zgłosić Wykonawcy każdy przypadek kradzieży, zaginięcia lub zniszczenia karty paliwowej. Zgłoszenie takie będzie dokonywane pisemnie, faxem lub e-mailem i będzie zawierało: numer utraconej lub zniszczonej karty, typ karty, numer rejestracyjny pojazdu, nazwę Zamawiającego,

Wykonawca jest zobowiązany do zablokowania utraconej lub zniszczonej karty paliwowej w sieci punktów sprzedaży w ciągu max. 24 h od chwili zgłoszenia przez Zamawiającego,

Wykonawca bezpłatnie wyda duplikat lub dokona wymiany zniszczonej karty paliwowej na nową, nie później jednak niż w terminie do 7 dni roboczych od dnia zgłoszenia,

Na wniosek Zamawiającego, Wykonawca bezpłatnie wyda Zamawiającemu bezgotówkowe karty paliwowe do nowo zakupionych pojazdów służbowych Zamawiającego w terminie do 15 dni od daty złożenia stosownego wniosku,

Koszty związane z obsługą kart paliwowych w całym okresie realizacji zamówienia ponosi Wykonawca,

Pozostałe zasady przydziału i korzystania z kart zostaną ustalone przez Wykonawcę i Zamawiającego po zawarciu umowy."

Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 2 do SWZ, tj. projektu umowy w następujący sposób:

„§ 5 ust. 1 pkt 5) projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„5) Wykonawca bezpłatnie wyda duplikat lub dokona wymiany zniszczonej karty paliwowej na nową, nie później jednak niż w terminie do 7 dni roboczych od dnia zgłoszenia."

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wskazywania na zestawieniu transakcji do faktury ceny jednostkowej paliwa po upuście lub zaakceptuje jej wskazywanie tylko w zestawieniu elektronicznym excel (SWZ rozdz. III pkt 5.6 oraz par. 5 ust. 4 pkt 6) umowy)?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość wskazania ceny po upuście w zestawieniu elektronicznym Excel, pod warunkiem, że Zamawiający będzie miał możliwość pobrać plik ze zestawieniem i następnie go wydrukować.

4. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 5 ust. 5 następujących zapisów:

"Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej."?



Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 2 d SWZ tj. projektu umowy poprzez:
Dodanie § 5 ust. 6 projektu umowy o następującej treści:

„6. Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.”

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość naliczania kar umownych znajdujących się w par. 7 ust. 1 i ust. 3 od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany załącznik nr 2 do umowy, tj. projektu umowy w następujący sposób:

§ 7 ust. 1 projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„1. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę lub odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu tytułem kary umownej kwotę w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy, określonej w § 6 ust. 1 niniejszej umowy.”

§ 7 ust. 3 projektu umowy otrzymuje brzmienie:

„3. W przypadku odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający zapłaci Wykonawcy tytułem kary umownej 10% brutto niezrealizowanej części umowy, określonej mowa w § 6 ust. 1 niniejszej umowy.”

6. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 7 ust. 2 następujących wyjątków:

„za wyjątkiem awarii systemu obsługi na stacji paliw, czasowej modernizacji stacji paliw, zdarzeń losowych niezależnych od Wykonawcy (np. brak prądu), dostawy paliwa na stację”?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 2 do umowy, tj. projektu umowy w następujący sposób:

§ 7 ust. 2 projekt umowy otrzymuje brzmienie:

„2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną ustaloną ryczałtowo na kwotę 100,00 zł za każdorazową, wynikającą z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,

niemożność zakupu paliwa wskazanego w umowie, przy czym podstawą naliczenia kary umownej nie będzie: awaria systemu obsługi na stacji paliw, czasowa modernizacja stacji paliw, zdarzenia losowych niezależnych od Wykonawcy (np. brak prądu).

7. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 7 następującego zapisu:

"Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych."?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 2 do umowy, tj. projektu umowy w następujący sposób:

Dodaje się § 7 ust. 6 do projektu umowy o następującym brzmieniu:

„6. Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”

8. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Z poważaniem,
Tomasz Olszewski
Nadleśniczy

/dokument podpisano elektronicznie/